

《男人装》高调回应邵雨涵裸照事件： 邵妈妈太不理智

最新一期《男人装》杂志刊登了超女邵雨涵的一组性感照片，引起了大众的关注同时，更惹怒了邵雨涵的母亲。21日，邵雨涵的妈妈向媒体发表一封公开信，在痛斥《男人装》杂志以及娱乐圈不良现象的同时，还呼吁想踏入娱乐圈的女孩子的母亲，不要让孩子受到伤害。

前日，《男人装》杂志给出回应，高调表示，他们没有骗邵雨涵拍那些照片，并认为邵雨涵母亲的行为“不理智”：

恭喜邵雨涵！

事实上，我们希望与我们合作的所有艺人都大红大紫，但是，我们万万没有想到的是——邵雨涵写真事件在网上的传播会有那么多偏激和不实。我们很无奈，但是为了维护《男人装》杂志的正面形象又不得不站出来几句。

首先，对于受骗拍片一说我们很愤怒。请大家注意，即使邵雨涵本人也承认我们之间有过彻底沟通，那么我们就希望所有关注这件事情的人和媒体能够尊重这个人



《男人装》上的性感照片



张看

邵雨涵妈妈对女儿拍暴露照的激烈反应，在《男人装》的公开回应中，被十分理智且语带讥讽地指为“不理智”，而刚刚表示出“有些后悔”的邵雨涵，却在博客上表态：“并不觉得拍《男人装》是件耻辱的事情……既然做了，还是勇敢面对”。

我只是替邵妈妈觉得可怜。她对女儿的爱，对娱乐圈的担心，对“穿很少衣服的照片”的闹心，无论是从自己女儿，还是从杂志社那里，都无法得到理解、同情和尊重。杂志社编辑毫不理会一个母亲的心情，抓住她公开信中的一个“骗”字加以批驳，在法律上显得义正词严，那就是——我们从来，也永远不会去欺骗任何人来为《男人装》拍摄写真。

其次，对于邵妈妈的反应我们和邵雨涵的公司一样——完全出乎意料。那么我们只好对邵妈妈再重申一遍：《男人装》是一本针对25-35岁之间的男性后雅皮而制作的杂志。我们的办刊理念就是：真实、幽默、实用、性感。所以，对于邵妈妈的激烈反应，我们认为原因有三：

一、从性别上说，她是女的；二、年龄上说，她超过了35岁；三、她不是后雅皮。基于这个理解，对于她的公开信我们只能认为是没有调查了解的不理智行为。

最后，我们需要对更多不了解我们杂志的人说，不要看见性感片子就往裤裆里摸索。《男人装》杂志所拍摄的所有写真大片都是以传播一种美的文化为己任，但如果有人拿着片子就往下三路琢磨，我们只能表示遗憾。

另外再说一点，我们从始至终都非常照顾邵雨涵。在前期的沟通中，我们要求的尺度中有T-back的拍摄要求。但是在现场操作过程中，因为种种原因，编辑主动去除了这个拍摄计划。并且在最后的审片、定片、发片过程中，《男人装》编辑部依然有所保留。考虑到对艺人的负责和未来的考虑，我们将一张邵雨涵无上装图保存了下来没有上刊，所以我们认为我们所做的一切都是希望能够在给艺人最大宣传效果的情况下依然给予最大的保护。

在这里，《男人装》杂志社再对一贯支持我们的读者表示感谢，也希望你们能够继续你们对我们的热情。

王雁林

可怜的邵妈妈

严，邵妈妈同时因为不属于该杂志的目标读者，而被无情地否定了发言权。

一位传统、守旧、落伍的妈妈，她的心情，她的眼光，就这样被一心要成名的女儿，和“以传播一种美的文化为己任”的杂志，不屑一顾地弃置一旁，她对其他孩子的呼吁也多半无人响应。她显得如此孤独和无可奈何。邵雨涵对妈妈说：“娱乐圈都是这样的”——很不幸，这句话的准确率约为90%，所以她要脱，要“挑战自我”，加上外界的推波助澜，怎么拦得住？作为一名具有完全民事行为能力能力的成年人，妈妈又有什么权力去拦？《男人装》在回应中的第一句话，就心照不宣地先“恭

喜邵雨涵”，我们当然还愿恭喜《男人装》，他们获得了双赢。另外，邵雨涵在博客中及时地提醒大家，她的新专辑就要发行了。

我从邵妈妈那里，还想到了那些慨叹“家有超女是一场浩劫”，那些为孩子参加选秀四处借债、拉票的父母们。可怜天下父母心。

张秋

成名前，谭维维睡10元通铺

“超女”从来都是女生的舞台，但2006年超女舞台上却破天荒地出现了一名“男声”，他就是因数度登台为谭维维伴唱而意外走红的神秘藏族男子扎西尼玛。前日，经过记者多方努力，扎西尼玛终于在成都接受了专访，首次披露了他和谭维维鲜为人知的真情故事。

超女决赛夜

维维戴着结拜信物

前日，记者在成都人民北路一间只有30平米的小房间里，见到了正在收拾行李的扎西尼玛。自从在“超女”比赛亮相后，扎西尼玛的知名度大增：“我走在街上，会有好多小妹妹叫我的名字，她们都叫我扎西哥哥”。

谈到和谭维维以兄妹相称的事情，扎西尼玛告诉记者：“我和维维是2001年夏天认识的，那时候有个老板要录制发烧碟，我和维维都被请去唱。我教了她很多唱藏族民歌的技巧。”由于彼此都是性格豪爽之人，扎西尼玛和维维很快成为好朋友。2003年，两人在成都结拜为兄妹。“结拜那天，我送了一串佛珠给维维，后来，维维在超女决赛那晚就是戴着这串佛珠上台比赛的。而当时维维送我的，则是一个芝宝打火机。”

旅馆没有卫生间

谭维维不在乎

虽然谭维维从川音毕业后

在北京发展，但却经常跑回成都和朋友相聚。“维维不喜欢北京，她一回成都就叫我们去酒吧喝酒、唱歌。我们在超女比赛中表演的那种唱法，就是在酒吧里即兴唱着玩，玩出来的。”

出于生计也出于兴趣，谭维维还很喜欢跟着扎西尼玛去藏区参加演出。“什么赛马节、牦牛节、情歌节，我和维维都去参加了。”扎西尼玛告诉记者，去藏区演出时条件非常艰苦，但维维是个很能吃苦耐劳的女孩子。

有一次，他们去藏区参加一个商业演出，“那个地方很偏僻，没有什么像样的旅馆，找了半天，最后维维只能跟其他女孩子挤在一起，睡10元钱一晚的大通铺。旅馆里甚至连卫生间都没有，维维却毫不在乎，早上起来，连脸也没洗，就高高兴兴地上台唱歌了。”

给评委献哈达

现场导演事先不知情

“超女”决赛之夜，扎西尼玛为主持人、评委们送上哈达的“拉票”之举更引来诸多争议。说到这个献哈达的举动，扎西尼玛有些得意地告诉记者：“这个环节是我临时加的，事前导演们根本不知道。因为我知道，如果事先跟他们说，肯定不同意我这么做，于是只好先斩后奏了。”扎西尼玛回忆说，“比赛的现场导演们当时在后台都紧张得捏紧了拳头，有的还在翻台本，怎么这一段台本上没有呢？”扎西尼玛还向记者透露，决赛结束后，谭维维激动得在他面前哭了，这也是参加超女比赛以来，谭维维第一次哭。

重庆商报

宋柯回应超女“无间道”

自从有网友曝出李宇春所属唱片公司副总詹华去观看张靓颖的首唱会，并在首唱会中公然“打瞌睡”的消息后，此事件就开始逐渐升级，并演化为网友口中的“超女版《无间道》”。而太麦老总宋柯对此不以为然，宋总表示，这样的所谓“卧底”事件其实再普通不过。

网友的想象力太丰富

一提起詹华“卧底”张靓颖首唱会的事件，宋柯便首当其冲地呼吁网友们仔细到网上看看那段视频，了解一下真实情况是什么样的。在宋总看来，所谓的“超女版《无间道》”完全是过于夸张的渲染引导的结果，宋柯表示：“我只能说，网友的想象力很丰富，实在是太可爱了”。

宋柯毫不避讳自己常去看竞争对手公司歌手的演唱会，认为这是很正常的事情，并透露在李宇春首唱会上，华谊音乐的员工也曾到场观看宇春的演出。除此之外，宋总还格外表示太麦和同行们的关系十分不错，这次“超女《无间道》”根本不可能影响两家公司之间的关系。

青春专辑销量没水分

前日，太麦对外公布了李宇春专辑发行一个月以来的销量数据，43万多的销量引起了不少人的质疑，尤其是在如今音像市场疲软的情况下，一个新人的首张专辑能在一个月以内突破40万张，着实让人惊讶。然而，宋柯对此回答得干脆而自信——“我们的销量既不夸张也不寒酸”，宋总同时还要所有的对此质疑的网友到网上查阅一下其他一些歌手的销量，并声称：“查了以后，就知道我们的销量一点也不夸张了”。展望这张专辑今后的销量，宋总十分有信心，“破50万没问题”，至于最终的总销量如何，“得看之后的宣传做得怎么样”。

宋柯认为通过这张专辑，李宇春已经摆脱了超女身份，蜕变为一个很好的新人歌手。在结束唱片宣传后，他打算给李宇春放个大假，下一张新专辑的筹划工作将于新年后再开始，新专辑的风格尚未确定，但张亚东继续担任其专辑制作人的可能性十分大。

综合

尚雯婕父亲怒斥欠债潜逃传言

继张美娜的家人负债投票事件曝光后，近日又有媒体曝出，本届超女冠军尚雯婕500万的惊人票数也让原本不富裕的家庭负债累累，其父更是“卷款潜逃”。前日，尚雯婕之父尚巧龙怒斥该报道失实。

该报道称，尚巧龙在超女比赛期间四处借钱给女儿投票，甚至有邻居借给他1万多元。而他借钱时曾经扬言：“以后我女儿出名了，我10倍偿还给你们。”然而在尚雯婕夺冠后，尚巧龙被人接走并称两年内可能不回来了。此后，他就换了手机号码，所借邻居的钱也没了踪影。

前日，尚巧龙气愤地表示：“虽然我并不富裕，但是我在这住了10年，从来不和邻里间有经济上的往来。”他坚持称

自己都是用正当的方式为女儿投票：“大家都是自发自愿地为我女儿投票，我没有逼迫别人，更没有向其他人借过钱。”至于连日来的失踪，尚爸解释：“我国庆期间因为心脏病复发了进了医院，出院后没有人照料，也担心媒体采访，所以就去了外地亲戚家小住，休养了一段时间。”

记者从一位姓赵邻居处了解到，比赛期间尚巧龙确实也动员了左邻右舍，“在决赛期间，邻居们都很有支持，发动身边的人投票。有一个和他们家交情很好的邻居是公交公司的，更是发动了整个公交公司的人给他女儿投票。那段时间，我们这每天要打进200个投票电话。”

李云灵

超女演唱会现惊人一幕 “芝麻”狂掷40万抢票



尚雯婕

40万元埋单去看演唱会？在疯狂的歌迷眼里，这并非不可能。让歌迷如此执着的正是2006年《超级女声》的冠军得主尚雯婕。本届超女演唱会开场在即，作为尚雯婕的歌迷，“芝麻”很早就开始盯着这场演唱会了。10月15日演唱会消息正式公布之后，“芝麻”立即展开了订票行动。有歌迷向记者透露，上海有一位“超级芝麻”按捺不住要在演唱会上与偶像尚雯婕亲密接触的冲动，居然一举掏出40万元埋单，内场票几乎被扫得所剩无几。

40万元“扫荡”内场VIP票

沪上最大的票务代理卓尚文化公司昨天向记者证实确有其人，并表示找他们联系订票的是一位年轻女性，外表斯文，应该是白领人士。至于订票金额，卓尚工作人员表示不便透露，但是承认：“她开口就问内场VIP票有

多少张。后来她订了大约1000张票，其中大部分是VIP票，还有少部分是180元的票。”这次演唱会的VIP票价580元，一般演唱会VIP座位800至1000个，若按600张VIP票计算的话，总票款就高达35万元，这位工作人员的话语从侧面证实了上述消息。

此次演唱会的承办方也证实了这一消息，他们的一位员工浏览百度尚雯婕的贴吧，无意间发现有一个名为“麒麟天下”的歌迷扬言已垫付了40万元票款。去年上海演唱会中，虽然也有李宇春等红得发紫的明星开道，但是尚未出现过如此“鲸吞”VIP票的情况。这么大规模地扫荡票房，上海的演唱会历史上前所未有的。

拒绝与承办方合作

因为以前演唱会曾经发生过骗子打着歌迷会的幌子

行骗的情况，为了防止歌迷上当受骗，演唱会承办方经过层层打探，费劲周折地通过尚雯婕歌迷会找到了这位神秘的歌迷。据悉，这位歌迷属于急性子，等不得全国歌迷预订统计，所以抢先出手，并许诺那只是替全国“芝麻”垫付的票款，届时会通过歌迷会与所有“芝麻”分享这些门票。

据了解，10月18日这位女歌迷曾与演唱会承办方接触，但对于买票的动机闭口不谈，并颇为自信地认为自己用不着和承办方合作，因为和票务代理签了协定。她还责问该公司：“涉及到歌迷会的内部事务，外人也不好插手吧？”目前，票务公司已经收到其40万元票款，并将票送到这位歌迷手中。随后记者联系到了尚雯婕上海歌迷会的负责人，她婉言谢绝采访要求。

综合